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Een aangenaam en aantrekkelijk product

in een ocogopslag

Avantages d'un coup d'oeil

Attractif

- Een aangename licht atmosfeer
- Leverbaar in elke gewenste kleur, dus aan te passen design

- Fraai en niet overheersend design

Efficient

- Atmosphére de lumiére agréable
- Couleurs de baitier individuelles possibles
- Intégrable dans n'importe quelle ambiance gréce au design compact

et élégant

Efficoce

- Verwarmt mensen in plaats van de lucht.

Snel

- Réchauffe directement les personnes, pas I'air

Ropide

- Geen opwarmtijd

- Effectieve warmte direct na inschakelen

Economisch

- Pas de phase de chauffe

- Une chaleur efficace directement aprés la mise en service

Economique

- 92% van de elektriciteit wordt omgezet in warmte. Dit betekent
dat een Solamagic 1400 ECO+ ca EUR 0,28 per uur kost, wat tot

50% goedkoper is dan andere systemen

Regelbaar

- 92 % de l'électricité sont convertis en chaleur, env. 0,28 € de colts de
fonctionnement par heure (SOLAMAGIC 1400 ECO+), S0 % d'économie

d'énergie en comparaison & d'autres systemes

Réglable

- De infrarcodverwarming is regeloaar middels (draadloze)

dimsystemen.

Flexibel

- Intensité & réglage progressif (avec régulateur de chaleur)

Flexible

- Eenvoudig te installeren.

- Te monteren aan de wand, oan of in het plafond en op statieven
- Ook andere montage mogelijkheden aan masten en baleinen.
- Goed richtbore verwarming mogelik door het bijstellen van de straler
- Geschikt voor gebruik binnen en buiten.

- Licht gewicht apparaat waardoor het gemakkelik te verplaatsen is.

Milieuvriendelijk

- Installation simple

- Montage mural, sur plafond ou sur trépied

- Possibilité d'orientation précise par un étrier réglable
- Pour un usage intérieur et extérieur

Mobilité extréme du foit du poids réduit

Propre

- Geen afvalgassen, geen verbruik van zuurstof
- Geen (directe) CO2 emissie

- Geen vervuiling of lawaai tijdens gebruik door lucht- en stofverplaatsing

Effectief

- Pas de produits secondaires, pas de consommation d'oxygéene
- Pas d'émission directe de CO2
- Pendant l'application, aucun encrassement ou formation de bruit du fait

de mouvement de l'air et de la poussiere

Efficace

- Meer verwarming met minder energie.

Veilig

- Puissance SUQGHG‘J(e Qvec moins d‘e’merg\e

SGr

- De stralers zijn spatwaterdicht en gemaakt van weerbestendig
aluminium.

- Speciale isolatie voorkomt oververhitting van de behuizing.

- De rooster aan de voorzijde voorkomt aanraking van de

halogeenlomp.

- Verblinding wordt voorkomen door gebruik van gefilterde lampen.

Duurzaam

- L'appareil est protégé contre les projections d'eau et est composé
d'aluminium résistant aux intempéries
P
- Une isolation spéciale refroidit le logement pour éviter de se briler lors
d'un contact
- La grille en acier inoxydable & I'avant protége contre une pénétration

- Limitation d'éblouissement augmentée

Longue durée de vie

- 5000 branduren (uitgezonder SOLAMAGIC Ambiglow en Go)

- 5000 heures avec une puissance de chauffe constante
(exceptions SOLAMAGIC 1000 Ambiglow et SOLAMACIC Go, avec une

durée de vie moyenne)
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Warmte die je voelt.

Benchmarking | Comparaison de la puissance
Onderstaand ziet u het verschil in prestatie tussen een SOLAMAGIC 1400 ECO+
en de eerste generatie SOLAMAGIC 2000. We hebben bovendien de comfort-

zone verbetert bij lagere buitentemperaturen

SOLAMAGIC 1400 ECO+

Het warmte gevoel dot mensen evaren is zeer afhankelijk van omgevingsfactoren
en de windfactor. Door de hogere stralingsintensiteit bereiken we een sterker

warmtegevosl.

Bildnachweis: © Augenblicke derNatur

environnement O« tie intégrante de notre philose ohie J'er treprise

s d'augmento

Jénération de nos radiants calol augmente la capacité du

oroduit et diminue simultanément Ic nsommation d'éne gle C'est ainsi

10lre promesse Oe puissance

Une chaleur qui vous atteint.

Lo comparaison suivante montre que nous attteignons avec un SOLAMAGIC
1400 ECO+ la méme puissance de chauffe qu'avec un SOLAMAGIC 2000 de
la premiére génération. La zone de confort (zone pouvant étre chauffee)

augmente méme avec des températures extérieures basses.

SOLAMAGIC 2000

La sensation de chaleur au sein de la zone de confort change en fonction de
la température extérieure et de la puissance du vent. Gréce & la puissance
calorifique supérieure (intensité de rayonnement), nous atteignons au total un

niveau de chaleur plus élevé (niveau d'intensité de rayonnement) 5




Infraroodverwarming is een notuurlijke vorm van straling. De straling van
de zon bestaat voor 50% uit infraroodverwarming. Als infraroodstraling
in contact komt met je huid,wordt een weldadige warmte gevoeld.
Zonder de dagelijkse stralingswarmte van de zon zou er geen leven op
aarde zijn.

Het woord infra’ (Latijns voor onder of achter) heeft betrekking op elec-
tromagnetisch spectrum aan het rode einde van het lichtspectrum. Het
bevat geen enkele vorm van UV.

Er zijn echter siginificante verschillen tussen de diverse vormen
van infraroodstraling. Infraroodstraling kan opgedeeld worden
in 3 groepen:

Korte golf (Infrarood - A)
Middengolf (Infrarood-B)
Lange golf (Infrarood-C)

400 550 600

UV licht | Lumiere UV |

Infraroodverwarming in vergelijk

Zichtbaar licht | Lumiére visible

Introductie in Infraroodverwarming

Introduction au rayonnement infrarouge

L'infrarouge est un rayonnement naturel qui représente quasiment
50% du spectre de rayonnement total du soleil. Lorsque les rayons infro-
rouges touchent notre peav, ils déclenchent une sensation de chaleur
agréable. C'est pourquoi on les désigne aussi fréquemment comme «
Rayonnement chaud ». Il n'y aurait aucune vie sur Terre sans la dose
quotidienne d'infrarouge du soleil.

Le mot « infrarouge » (infra venant du latin et signifiant en dessous,
sous) souligne qu'on entend une zone du rayonnement électroma-
gnétique qui repose au-dessus de la fin rouge du spectre visible et ne
contient de ce fait pas de rayons UV dans le spectre de rayonnement

II'existe toutefois de grandes differences entre les différentes zones
infrarouges ou les longueurs d'onde. C'est pourquoi on répartit les
rayons infrarouges en trois zones :

Infrarouge & ondes courtes (IR-A)
Infrarouge & ondes moyennes (1R-B)
Infrarouge & ondes longues (IR-C)

2070K 965K

650 8 3000 12000

IR-B IR-C
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Technologies de chauffe infrarouge en comparaison

Bron

kwarts verwarmingselement
Emetteur Quarz Chauffage & résistance
Efficiency 60 % 40 %
Degré d'efficacité
Opwarmtijd 30 sec (90 % Vermogen | de puissance) S min (90 % Vermogen | de puissance)
Phase de chauffe
Emissie max 2.2 pm 4pm
Pic d'émission
Zichtbaar licht 0.5 % 005 %
Lumiére visible
Spectrum 3.5 % IR-A 1% IR-A
Spectre 50 % IR-B 14 % IR-B
46 % 1R-C 85 % IR-C

Windgevoeligheid hoog | Elevée zeer hoog | Trés élevée

Sensibilité au vent

Kleurgevoelighied gemiddeld | Moyenne loag | Faible

Sensibilité & la couleur




De kortgolvige infraroodstraling doordringt zeer goed de lucht, onaf-
hankelijk van de luchttemperatuur.

Dit verklaart waarom we in de winter ondanks de relatief lage buiten-
temperatuur, in de zon een cangename warmte ervaren.

De SOLAMAGIC warmtestralers combineren een kortgolvige Halogeen-

Infrarood met geperfectioneerde technieken. Het resultaat is een
hoogwaardige verwarmingstechnologie, die zeer geschikt is voor het
verwarmen in buitensituaties.

Le rayonnement infrarouge & ondes courte traverse I'air particuliére-
ment bien, du fait de sa longueur d'onde, et cela indépendamment de
lo température de l'air.

Cela explique pourquoi en hiver on ressent une chaleur agréable lors-
que le soleil brille en dépit de la basse température extérieure

Les radiants chauffants SOLAMAGIC combinent l'infrarouge hologéne &
ondes courtes avec une technique perfectionnée. Le résultat en est une
technologie de chauffe tres efficace qui est particulisrement appropriee
pour l'extérieur.

780 nm - 1400 nm
Verwarmingsprincipe: Stralingswarmte

Principe de chauffe chaleur radiante

IR-B 1400 nm - 3000 nm

Verwarmingsprincipe: Stralings- en convectiewarmte

Principe de chauffe chaleur radiante & convection

IR-C 3000 am - 1000 000 nm
Verwarmingsprincips: Convectiewarmte

Principe de chauffoge convection

Stralingsintensiteit (W/nm) | Intensité de rayonnement (W/nm)
0.04

[\

IR-C

IR-B / //K

1 1
2 3 4 5

Colflengte (um) | Longueur d'onde (ym)




SOLAMAGIC een sterke

SOLAMAGIC un partenaire puissant

SOLAMAGIC - flexibiliteit op het hoogste niveau  SOLAMAGIC - La flexibilité au plus haut niveau

Dynamische markten met een hoge concurrentiedruk viagen om sterke partners Des marchés dynamiques avec une haute pression concurrentielles requiérent
met competentie, know-how en een visie des pa ir

Partners die flexibel op trends en klantenwensen kunnen inspelen. Comfort, inno- bonne vue d'ensemble. Des partenaires qui réagissent avec flexibilité aux

vatie functionaliteit zijn hierin sleutelwoorden, en deze staan bij ons hoog in het tendances et aux

vaandel

Wij zullen u helpen bij het realiseren van uw ideeén Nous en sommes convaincus et nous agissons en conséquence. Nous vous aidons

& donner corps & vos idées

Hilton

Noast onze standaard kleuren wit, titanium en antraciet zijn ook alle andere ge- Outre les couleurs standard blanc, titane et nanoanthracite, des couleurs indivi-
wenste kleuren tegen een geringe meerpris verkrijgboor. duelles peuvent aussi étre liviées & bréve échéance contre paiement d'un petit
Noem ons uw RALtleur en wij bisden u uw gewenste SOLAMAGIC can supplément

y T
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SOLAMAGIC 500

Kwaliteit in plaats van kwantiteit. Overal waar slechts een geringe warmte-  Qualité plutdt que taille. Partout ou une faible puissance de chauffe est
vraag is overtuigd de SOLAMAGIC 500 door zijn brede inzetoaarheid. nécessaire, Solamagic S00 convainc par ses possibilités d'utilisation variées.

Toepassingsmogelijkheden Domaines d'utilisation

Bobyruimtes, backamers, Wellnessruimtes, Marktkramen Soin du bébg, salle de bains, zones de bien-étre, stands de marche




SOLAMAGIC

Uitvoering | Execution

Spanning | Raccordement électrique

avec support mural/de plofond,

en option disponible avec commutateur & tirant

230V /1P 24

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

2500 mm met stekker | avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids
14 kg

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Tot4 m? | jusqu'a 4 m?

Vermogen | Puissance

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

Cce

@000

000

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane Q100367*
Wit 9001 | creme Q100368*
Wit Q010 | blanc 9100369
Antradiet 7016 | nonoonthracite 9100539
Titanium | titane 9100364*
Wit Q001 | créme Q100365*
Wit 9010 | blonc 9100366
Antradiet 7016 | nonoonthracite 9100540

Ix 500 Waott | Watt

Montage | Montage
Wand, plafond | Mur, plafond

Ix SOLAMAGIC 500 met T-steun
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding
x SOLAMAGIC &

Ix instructions de montage/service

J0 avec support mural/de plafond

®
1. Totale lengte | Longueur totale 318 mm
2. Hoogte | Hauteur 73 mm
3. Breedte | Largeur 145 mm
4. Totale hoogte | Hauteur totale 141 mm

S. Kantelbereik | Plage de basculement

ca 30° eenzidig | unilatérale

Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couvercle

pagina | Cote 69

* = voorraod

90°
//T 77;‘7;; 80°
| 700
60°
| s0°
35 w—f‘:""/‘\ /,f(\”
awof- - a0
45 |-
50 : - -
0° 10° 20° 30°
length-wise

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifications techniques



SOLAMAGIC 1000

De SOLAMAGIC 1000 is een multifunctionele apparaat, inzetbaar in ver- L'appareil multifonctions dans la dasse des 1000 Watt se laisse intégrer

schillende toepassingen sans efforts dans les zones les plus diverses

Toepassingsmogelijkheden Domaines d'utilisation

Caravan/campings, onder markiezen, wachtruimtes Caravane/Camping, stores, zones d'accueil/d'attente




SOLAMAGIC

Cce

Uitvoering | Execution Spanning | Raccordement électrique

230V /1P 24

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

'% Aansluitkabel | Conduite d d @© Titonium | titone 9100399+

. A ansluitkabel | Conduite de raccordement O Wr900 | ceme S

c -ﬁ 2500 mm met stekker | avec prise & contact de protection O Wit 9010 | blonc oi0s

“-‘% Gewicht | Poids . Antraciet 7016 | nanoanthracite 9100541
‘b 212 kg

Te verwarmen oppervlak

Met T-steun F )

e e e o Surfoce pouvant &tre chauffée @ Tionium | tione 9100398

en option disponible avec commutateur & tirant Tot 7m? | jusqu'a 7 m* O Wit Q001 | creme 9100400*
O Wit Q010 | blanc 9100402

Vermogen | Puissance Inhoud verpakking | Contenu de l'emballoge @ Antradiet 7016 | nancanthracie 9100542

Ix 1000 Watt | Wott Ix SOLAMAGIC 1000 met T-steun
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding
x SOLAMAGICIO

Ix instructions de montage/service

* = voorraad

) avec support mural/de plafond

Montage | Montage

Wand, plafond | Mur, plafond

90°
E TL &
g | 700
3 @ 30 |-- r\\ « 1 60°
0| g T
! | s0°
1. Totale lengte | Longueur totale 448 mm sof -+
2. Hoogte | Hauteur 73 mm /
3. Breedte | Largeur 145 mm
4. Totale hoogte | Hauteur totale 141 mm
S. Kantelbereik | Plage de basculement ca 30° eenzijdig | unilatérale

30°
——— length-wise
Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couvercle pagina | C6te 69
12
Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifications techniques




De prijsgunstige instapvariont met gemiddelde levensduur voor
specifieke toepassingen. Optimaal in te zetten in binnensituaties of
beschutte locaties.

Toepassingsmogelijkheden

SOLAMAGIC 1000 Ambiglow

La version d'entrée de gamme économique avec une durée de vie
moyenne pour des domaines d'application individuels. Il dévaile toute sa
puissance d'action en intérieur ainsi que dans les zones protégées.

Domaines d'utilisation

Promotiedosleinden, woonruimtes

A des fins de promotion, dans les locaux d'habitation

13
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SOLAMAGIC

Ambiglow

Uitvoering | Execution

Spanning | Raccordement électrique

1--_______"'"-'-..__"'-

Met twee kanteloare ophangsteunen

avec support basculont et commutateur & tiront

Vermogen | Puissance
Ix 1000 Watt | Wott

230V /IP2

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

400 mm met stekker | avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids
212 kg

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Tot 7 m? | jusqu'a 7 m?

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

Montage | Montage
Wand, plafond | Mur, plafond

O
W

1. Totale lengte | Longueur totale

2. Hoogte | Hauteur

Ix SOLAMAGIC 1000 met kantelbare steunen
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding
x SOLAMAGIC

x instructions de momtoge/semre

vec support basculant

508 mm
73 mm

3. Breedte | Largeur

145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale

141 mm

S. Kantelbereik | Plage de basculement

ca 30° eenzijdig | unilatérale

Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couvercle

pagina | Cote 69

TW@

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

O Titanium | titane Q100011
O Wit 9010 | blonc Q100095
90°
| 80
¥ | 700
30 -7 60°
0 RN
| 50°
50 |-

length-wise

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifications techniques



Deze straler is het topmodel voor de inzet als terrasverwarming.

De geoptimaliseerde reflector biedt een hoge efficiency. De straler is op
vele manieren toe te passen, mede door de mogelijkheid de straler op
diverse manieren te monteren.

Toepassingsmogelijkheden
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SOLAMAGIC 1400

Ces radionts sont les parfaits compagnons des tempes libres. Le radiant &
optimisation de puissance combine une haute efficacité avec une grande
variété. Il peut étre utilise & tout moment et de maniére mobile au moyen
du trépied en option.

Domaines d'utilisation

Terras, tuin, balkon, veranda, zonnescherm en markiezen

Jardin, terrasse, balcon, parasols, stores

15
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Uitvoering | Execution

Spanning | Raccordement électrique

l-lq-_'

'-l-...-'

e
g~

~ &

Met bevestigingsbeugel
Tevens verkrijgbaar met druk- of trekschakelaor.

avec étrier de fixation disponible en option avec
commutateur basculant ou & tirant

Vermogen | Puissance
Ix 1400 Watt | Watt

Montage | Montage
Wand, plafond, statief | Mur, o lafond, Tré pied

230V /1P 24

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

SOLAMAGIC

novwos)
CeGS

Kleur | Couleur

Titanium | titane

I\
\\./

Art.nr. | N°ort,
400 mm | 5000 mm
Q100002* | 9100214*

400 mm of 5000 mm met stekker

400 mm et 5000 mm avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids

254 kg

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Tot12 m? | jusqu'a 12 m?

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballage
Ix SOLAMAGIC 1400 met bevestigingsbeugel

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Wit 9001 | creme
Wit Q010 | blanc

9100317*|9100318*
9100000 9100416

@000

Antraciet 7016 | anthracite

9100322* | 9100323*

Titanium | titane

9100003*9100251*

Wit 9001 | créme

9100319*] 9100320*

Wit 9010 | blanc

9100001 |9100281

Titanium | titane

Antradiet 7016 | anthracite

9100524* |9100528*

9100015* | 9100433*

Wit 9001 | créme
Wit 9010 | blonc

Q100321*9100525*
Q100014 |9100527

@000 @000

Antraciet 7016 | anthracite

9100523* [9100526*

* = voorraad

90°
| 80°
0 ) 8 70°
__:__IIIIIIIIIIIIIIIIII B
3 3 | 60
O) ]
: = :
: ® : |
50°
1. Lengte | Longueur 444 mm ) \L
2. Totale lengte | Longusur totale 483 mm 300 |-
3. Hoogte | Hauteur 110 mm 407
4. Breedte | Largeur 144 mm
S. Totale hoogte | Houteur totale 152 mm 400 - . )
) 0° 10° 20° 30°
6. Kantelbereik | Plage de basculement +/-30°
length-wise
Dimmer tot 2.000 watt | Regulateur de chaleur 2000 Watt pagina | (6te 71
Klitteband bevestiging | Support velco pagina | C6te 66 Bevestigingsprofiel schermen | Coupe-vent support enfichable pagina | C6te 66
Baleinbevestiging groot | Support de barreau (grand) pagina | C6t& 70 Bevestingsstandaard schermen | Coupevent support de pilier  pagina | Cote 66
Baleinbevestiging klein | Support de bareau (petit) pagina | C6te 70 Statief | Trepied pagina | Cote 67
Bevestigingsprofiel markiezen | Profile de fixation pour les stores  pagina | Cote 66 Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montoge du couverde  pagina | Cote 69
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Het compacte design van deze straler, maakt deze zeer geschikt voor
wand- en plafondmontage.

Toepassingsmogelijkheden

SOLAMAGIC 1400 Compact

SOLAMAGIC 1400 compoct

Ce radiant est tout particulisrement approprié pour un montage mural et/
ou au plafond du fait de sa conception compacte.

Domaines d'utilisation

Terras, balkon, tuinhuis, hobbyruimte

Balcon, terrasse, maisons de jardin, salles de détente

74
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Uitvoering | Execution

SOLAMAGIC

 —
——

I

Spanning | Raccordement électrique

Met &én T-steun

zonder schakeloar

avec support mural/de

v 4
?E%ggp

Vermogen | Puissance

© afond, sans commutateur

Ix 1400 Waitt | Watt

Montage | Montage

230V /1P 24

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

Compact

novwos)
CeGS

Kleur | Couleur Art.nr. | N°ort,

400 mm met stekker | avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids
18kg

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Tot12 m? | jusqu'a 12 m?

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

Wand, plafond | Mur, plafond

©

1. Totale lengte | Longueur totale

Ix SOLAMAGIC 1400 Compoact met T-steun
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding
x SOLAMAGIC 1400 avec support mural/de plafond

Ix instructions de montage/service

448 mm

2. Hoogte | Hauteur

/3 mm

3. Breedte | Largeur

145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale

160 mm

S. Kantelbereik | Plage de basculement

+/-30°

O Titanium | titane Q100079
O Wit 9001 | creme Q100522
O Wit 9010 | blanc 9100078
. Antradiet 7016 | anthracite 9100529

length-wise
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SOLAMAGIC 1400 Go

Het basismodel met gemiddelde levensduur in het 1400 Watt-oereik Le modsle de base avec durée de vie moyenne dans la classe 1400 Watt

Geschikt voor wand- en plafondmontage. Approprié pour le montage mural et au plafond

Toepassingsmogelijkheden Domaines d'utilisation
Terras, balkon, tuinhuis, hobbyruimte Balcon, terrasse, mais e jordin, salles de détente




Uitvoering | Execution

SOLAMAGIC

Cce

Spanning | Raccordement électrique

Met &én T-steun

— zonder schakeloar
—

avec support mural/de

== plafond, sans commutateur

Vermogen | Puissance

Ix 1400 Watt | Watt

Montage | Montage

230V /1P 24 Kleur | Couleur

Go

Art.nr. | N°art.

O Titanium | titane

9100491*

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

400 mm met stekker | avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids
254 kg

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Tot 12 m? | jusqu'a 12 m?

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

Wand, plafond | Mur, plafond

©

1. Totale lengte | Longueur totale

Ix SOLAMAGIC 1400 GO met T-steun
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Ix SOLAMACIC 1400 GO avec support mural/de plafond

Ix instructions de montage/service

* = voorraad

444 mm

2. Hoogte | Hauteur

110 mm

3. Breedte | Largeur

144 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale

198 mm

S. Kantelbereik | Plage de basculement

20

+/-30°

length-wise
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De alln-one straler, voorzien van een straler en kanteloare verlichting.

Alles separaat schakeloaar

Toepassingsmogelijkheden

Terras en balkon

[

SOLAMAGIC All in one

Le talent multifonction pour une utilisotion privee. La lumiere et la chaleur
sont ici combinés de maniére optimale et céent une atmosphere dans tous
les domaines d'application.

Domaines d'utilisation

Balcon, terrasse




SOLAMAGIC

]

Uitvoering | Exécution Vermogen | Puissonce Inhoud verpakking | Contenu de I'emballage
Ix 1400 Watt | Watt Ix SOLAMAGIC All in one met T-steunen

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

. Montage | Montage Ix SOLAMAGIC Allin one avec support muralide plafond
Wand, plafond | Mur, plafond Ix instructions de montage/service
‘-h‘--:'.______-"""'---.___,""‘---__ Spanning | Raccordement électrique

230V /IP24
Met twee Tsteunen en Sigma 25 Watt inbouwlampjes
(360° draaiboar, 60° kantelbaar, chroom) Aansluitkabel | Conduite de raccordement
avec support mural/de plafond et radiant encastre 400mm GHSOOO mm»@g?ftekkef ..................... » Art.nr. | Noort.
Sigma 25 Watt (rotatif & 360° et pivotant & 60°, 400 mm et 5000 mm avec prise & contact de protection Kleur | Couleur 400 mm | 5000 mm
couleur chrome) O Titanium | titane 9100361* 9100418
Gewicht | Poids QO Wit900I | creme 9100360* | 9100417
4standen schakelaar | Commutateur 4 niveoux  38kg O Wit900 | blonc 9100362 9100419

‘ Antradiet 7016 | anthracite 9100354 | 2100420

Te verwarmen oppervlak

N ) * = voorraad
I: licht, 2: warmte, Surface pouvant étre chauffée
3: licht + warmte, 4: uit Afhankelijk van de situatie
lumiére, 2: chaleur, en fonction de la longueur et du montage

3: lumiére + chaleur, 4: arnét

1. Totale lengte | Longueur totale 818 mm
2. Hoogte | Hauteur /3 mm
3. Breedte | Largeur 145 mm
4. Totale hoogte | Hauteur totale 160 mm
S. Kantelbereik | Ploge de basculement +/-30°
length-wise
Combisteun | Support combiné pagina | Cote 68

22
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All Bound topmodel voor de inzet in bedfijfsmatige toepassingen alswel
als terrasverwarming. Door gebruik van het statief zeer flexibel in te zetten.

Toepassingsmogelijkheden

Horeca, grote terrasen en balkons

I\
\\./

SOLAMAGIC 2000

Talent universel puissant pour une utilisation privee et professionnelle.

Le trépied de mise en osuvre flexible rend le Solomagic 2000 particulie-
rement mobile.

Areas de aplicacion

Gastronomia, jardin, grandes terrazas y balcones




SOLAMAGIC

I\
N\

—
/

B
E
|
5
m@5
e @2
Uitvoering | Execution Spanning | Raccordement électrique
230V /P24 Art.nr. | N°art.
) _ Kleur | Couleur 400 mm | 5000 mm
'H Met bevestigingsbeugel, ?[%nSIUItkOSbO%y COQ?U:@kkde raccordement O Titanium | titane Q100101 | 9100223*
‘ mm en mm met stekker O wit9aal | creme 9100324* | 9I00325*
B zonder schokelaar A TN o R \
H’. . 400 mm et 5000 mm avec prise & contact de protection o Wit 900 | blanc 9100100 9100415
avec elrier ce tuon,
¥ o commutoto Gewicht | Poids @ Antodiet 7016 | anthiadte 9100326%| 9100327
302 kg * = voorraad

Te verwarmen oppervlak

Vermogen | Puissance A .
gen | Surface pouvant étre chauffée

Ix 2000 Wott | Watt

Tot16 m? | jusqu'a 16 m?

Montage | Montage Inhoud verpakking | Contenu de I'emballage
Wand, plafond, statief | Mur, o lafond, Tré pied Ix SOLAMAGIC 2000 met bevestigingsbeugel

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

x SOLAMAGIC avec étiier de fixation

Ix instructions de montage/service

| )
| ® 1
1. Lengte | Longueur 444 mm
2. Totale lengte | Longueur totale 483 mm
3. Hoogte | Hauteur 110 mm
4. Breedte | Largeur 176 mm
S. Totale hoogte | Houteur totale 230 mm
6. Kantelbereik | Ploge de basculement +/-30°
length-wise
Bevestingsstandaard schermen | Coupe-vent support de pilier  pagina | Coté 66
Statief | Trépied pagina | Cote 67
Klitteband bevestiging | Support velco pagina | Cot& 66 Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couverde  pagina | Cote 69
Bevestigingsprofiel markieze | Profilé de fixation pour les stores — pagina | Cot6 66 Baleinbevestiging | Support de barreau pagina | C6te 70
Bevestigingsprofiel schermen | Coups-vent support enfichable  pagina | Cote 66 Dimmer tot 2.000 watt | Reguloteur de chaleur 2000 Waitt pagina | Céte 71

24
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Professioneel topmodel, inzetoaar voor alle denkbare situaties. Door de
spuitwaterdichte afwerking (IP65) is de straler zeer geschikt voor inzet in

vochtige omgevingen.

Toepassingsmogelijkheden
Alle buitentospassingen, wintersport, industrie- en bedrijfsmatige toepassingen,

zwembaden en wellness

SOLAMAGIC 2000 [P6S

L'appareil professionnel pour une utilisation optimale en extérieur. Avec sa
protection spéciale pour les jets d'eau, il est particuliérement robuste contre

les intempéries.

Domaines d'utilisation
s zones extérieures, sports d'hiver, installations industrielles, piscines / centres

aquatiques, protection contre les catastrophes




Uitvoering | Exécution

Spanning | Raccordement électrique

L &

Met twee T-steunen, IP6S Spuitwaterdicht

230V /P65

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

2500 mm met stekker | avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids

302 kg

Te verwarmen oppervlak

avec support mural /de plafond,

IP 65 protegé contre les jets d'eau

Surface pouvant étre chauffée

Tot16m? | jusqu'as 16 m?

Vermogen | Puissance

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

Ix 2000 Watt | Watt

Montage | Montage

Ix SOLAMAGIC 2000 P65 met T-steunen

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Ix SOLAMAGIC 2000 IP6S avec support mural /de plafond

Wand, plafond | Mur, plafond

Ix instructions de montage/service

Afmetingen | Dimensions

SOLAMAGIC 2000 [P6S

Cce

Zonder schakelaar
Kleur | Couleur

_Cf'f\_l_

\NN\.J

Art.nr. | N°art.

O Titanium | titane

9100391

O Wit Q010 | blanc

9100390

@ Antradiet 7016 | anthrocite

9100392

Warmte-vitstralingsdiagram | Puissanc

) —

T

O :
1. Totale lengte | Longueur totale Sl6 mm B
2. Hoogte | Hauteur 110 mm
3. Breedte | Largeur 116 mm aw
4. Totale hoogte | Hauteur totale 230 mm
S. Kantelbereik | Ploge de basculement ca 30° eenzidig | unilatérale 600 \ _ i
0° 10° 20° 30°

cross-wise

length-wise

Accessoires

Accessoires

Statief | Trepied pagina | (ot 67

26
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Absoluut premiummodel met ingebouwde dimmer die met afstandsbedie-
ning geregeld kan worden.

Toepassingsmogelijkheden

Horeco, terras

SOLAMAGIC 2000 RC

L'oppareil haut de gamme visant le confort avec une chaleur disponible &

tout moment qui peut étre varice

Domaines d'utilisation

Gastronomie, domaine privée




SOLAMAGIC RC

7\
N\

TW@

(€@

Uitvoering | Execution Spanning | Raccordement électrique

230V /1P 24 Kleur | Couleur Art.nr. | N°ort,
O Titanium | titane Q100411
Aansluitkabel | Conduite de raccordement Q) Wit 9001 | creme 9100409*
5000 mm met stekker | avec prise & contact de protection O Wit 9010 | blonc 9100414
. Antradiet 7016 | anthracite Q100412*

Gewicht | Poids
€ 332kg

* = voorraad

Met twee T-steunen

Ingebouwde SOMFY dimunit, exd afstandsbediening Te verwarmen opperviak

Surface pouvant étre chauffée

avec support mural /de plafond et variateur sans fil, sans

commutateur Emetteur portable disponible en option Tot16 m? | jusqu'a 16 m?

Vermogen | Puissance
Ix 2000 Watt | Watt

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge
Ix SOLAMAGIC 2000 RC met T-steunen

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Ix SOLAMAGIC 2000 RC avec support mural /de plafond

Montage | Montage

Wand, plafond | Mur, plafond X instructions de montage/service

28

90°
--- ’\ B - 700
%» sqrrrrrrrrrrM I S~ __ -~ _____1 \\‘600
| ® | .
" U ' 0 N
) © | s0°
1. Totale lengte | Longueur totale 516 mm 400 [T N :
2. Hoogte | Hauteur 110 mm ‘ \ -
3. Breedte | Largeur 176 mm s00 |- b= y 20°
4. Totale hoogte | Hauteur totale 230 mm N
S. Kantelbereik | Ploge de basculement ca 30° eenzidig | unilatérale 500 : . .
0° 10° 20° 30°
length-wise

Statief | Trepied

pagina | Cote 67

Afstandsbediening | Emetteur portable

pagina | Cote 72
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Professionele straler die ingezet kan worden als veel verwarmingsvermogen

vereist is.

Toepassingsmogelijkheden

SOLAMAGIC 2800/4000

Rodiant professionnel, pouvant étre utilise partout oU de grandes zones de
chaleur sont nécessaires.

Domaines d'utilisation

Manegestallen, bijeenkomsten, werkplaatsen

voies d'étables, manifestations, entrepdts

29




30

SOLAMAGIC

Uitvoering | Execution

Spanning | Raccordement électrique

;

|

[

L e >

14

Met bevestigingsbeugel of montagestangen
disponible sans commutateur, avec suspension de

plafond ou étrier de fixation

2800 Watt | Watt: 230V / P 24

4000 Watt | Watt: 400 V / IP 24

Aansluitkabel | Conduite de raccordement
2x 1400: 400 mm met stekker

2x1400: 400 mm avec prise & contact de protection

2x 2000: zonder aansluitkabel | sans

Gewicht | Poids
472 kg

Vermogen | Puissance
2x 1400 Watt of 2x 2000 Watt | Waott

Montage | Montage

Te verwarmen oppervlak

Surface pouvant étre chauffée
2800 Watt | tot 20 m? | jusqu'a 20 m?
4000 Watt | tot 26 m? | jusqu'a 26 m?

Wand, plafond | Mur, plafond

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge
Ix SOLAMAGIC 2800 of 4000 met bevestigingsbeugel

of montogestangen.

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

x SOLAMAGIC 2000 ou 4000 avec suspension de v

plafond ou étrier de fixation

Ix instructions de montage/service

1. Lengte | Longueur 829 mm
2. Totale lengte | Longueur totale 866 mm
3. Hoogte | Hauteur 110 mm
4. Breedte | Largeur 176 mm
S. Totale hoogte | Hauteur totale 230 mm

6. Kantelbereik | Plage de basculement

+/-30°

7. Ophanghoogte | Suspension de plafond =500 mm

@000 @000 @000

@000

200

400

600

(andere lengtes op aanvraag) | (autre longueurs sur demonde)

Kleur | Couleur

I\
N\

Art.nr. | N°ort.

Titanium | titane Q100112*
Wit 9001 | creme 3100530*
Wit Q010 | blanc Q100116
Antradiet 7016 | anthracite Q100534*
Kleur | Couleur Art.nr. | Nart.
Titanium | titane Q100307
Wit 9001 | créme 910053I
Wit 9010 | blanc 3100308
Antradiet 7016 | anthracite Q100535
Kleur | Couleur Art.nr. | Neart.
Titanium | titane Q100104*
Wit Q001 | créme Q100532*
Wit 9010 | blanc 9100105
Antradiet 7016 | anthracite Q100512*
Kleur | Couleur Art.nr. | Nart.
Titanium | titane Q100305
Wit Q001 | créme 9100533
Wit 9010 | blanc Q100306
Antradiet 7016 | anthracite Q100536

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifications techniques
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Straler voor inzet in grote projecten waar grote warmtezones gecreéerd
mosten worden.

Toepassingsmogelijkheden

SOLAMAGIC 6000/8000/12000

Grands radiants qui assurent de généreuses zones de chauffe dans lo
domaine objet.

Domaines d'utilisation

~—

Tribunes, grote magazijnen en industriehallen

tribunes, entrepdts, halles industrielles, halles de montage, stades

3l




SOLAMAGIC

7\
N\

iy

3

Spanning | Raccordement électrique

400V /1P 24 Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Q© Titonium | titane 9100106
Aansluitkabel | Conduite de raccordement QO Wit 9000 | blanc 9100110

Zonder aansluitkabel | sans

Gewicht | Poids

r--ﬂ
\W 12 kg

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art,

32

Mot bevestiainash | of . . O Titanium | titane Q100130
st bevestigingsbeugel of montagestangen
s Hg‘ Lo gﬁ n90 . Teverwarmen opperviak O Wit 900 | blonc 9100129
disponible sans commutoteur, avec support mural/de plafon Surface pouvant &tre chauffée
) Afhankelijk van de Montage | en fonction du montage
Vermogen | Puissance
3x 2000 Watt | Wott Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge
Ix SOLAMAGIC 6000 met bevestigingsbeugel of
plafondmontageset
Montoge | Montoge Ix Gebruiks- en installatiehandleiding
Wand, plafond | Mur, plafond Ix SOLAMAGIC 6000 pour le montage mural et ou plafond
Ix instructions de montage/service
Per infraroodstraler | por radiant
®©
90°
S e
e
R RN
©

400 |
1. Totale lengte | Longueur totale 644 mm 500 |- &0
2. Hoogte | Hauteur 685 mm \
3. Breedte | Gravite 580 mm 600 . L
" 10° 20° 30°
4. Kantelbereik | Ploge de basculement +/-30°
S. Montagehoek | Indinaison 30°
length-wise

Warmteregelaar | Réguloteur de chaleur

pagina | (6te 71
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SOLAMAGIC

I\
\N\./

Uitvoering | Exécution

Spanning | Raccordement électrique

Met bevestigingsbeugel of montagestangen

disponible sans commutateur, avec support mural/de plafond

Vermogen | Puissonce

400V /1P 24

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

Art.nr. | N°ort.
Q10011
Q10013

Kleur | Couleur
Q© Titanium | titane
O Wit 9010 | blanc

Zonder aansluitkabel | sans commutateur

Geuwicht | Poids

15 kg

Kleur | Couleur Art.nr. | Nort.

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Athankeljk von de Montage | en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

4x 2000 Watt | Watt

Montage | Montoge
Wand, plafond | Mur, plafond

Ix SOLAMAGIC 8000 met bevestigingsbeugel of
plafondmontageset
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Ix instructions de montage/service

1. Totale lengte | Longueur totale

1024 mm

2. Hoogte | Hauteur

480 mm

3. Breedte | Gravite

485 mm

4. Kantelbereik | Ploge de basculement

+/- 30°

5. Montagehoek | Inclinaison

30°

Warmteregelaar | Reguloteur de chaleur

pagina | Cote 71

3100131
9100132

O Titanium | titane
QO Wit 900 | blanc

Per infraroodstraler | por radiant
90°

| 80°
: | 70°

[ 60°

| s0°

1200

length-wise
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SOLAMAGIC 12000

C

Cce

Uitvoering | Execution Spanning | Raccordement électrique met bevestigingsbeugel | Montage mural

400V /1P 24 Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
. Q© Titonium | titane 9100114
Aansluitkabel | Conduite de raccordement () Wit 900 | blanc 2100115

Zonder aansluitkabel | sans commutateur

Gewicht | Poids :
19 kg Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
O Titanium | titane 9100133
O Wit Q010 | blanc 9100134

voor plafondmontage

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Afhankeljk van de Montage | en fonction du montage

Vermogen | Puissance

6x 2000 Watt | Wott Inhoud verpakking | Contenu de I'emballoge

Ix SOLAMAGIC 12000 met bevestigingsbeugel of
plafondmontageset
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Montage | Montage
Wand, plafond | Mur, plafond

Ix SOLAMAGIC 12000 pour le montage mural et au plofond
Ix instructions de montage/service

Warmte-vitstralingsdiagram

Yuissance calorifique

Afmetingen | Dimensions

34

Per infraroodstraler | por radiont
0 ‘ 90°
:-:-: e
(D 4::‘-:: 300 ) \/*/\ \ - 700
A eoe
::-: 600
| s0°
©
900 |-
1. Totale lengte | Longueur totale 1024 mm 4w
2. Hoogte | Hauteur 681 mm 2 \
3. Breedte | Gravite 580 mm 1200 5 . .
P 10° 20° 30°
4. Kantelbereik | Plage de basculement +/-30°
S. Montagehoek | Inclinaison 30° cross-wise
length-wise

Accessoires | Accessoi

Warmteregelaar | Régulateur de chaleur  pagina|Cote 71
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SOLAMAGIC 1400/2800 Bouwheater

SOLAMAGIC 1400/2800 appareil autonome

Mobiele straler voor professioneel gebruik. In te zetten als werkplekver- L'ami de l'artisan. Appareils autonomes mobiles professionnelles d'utilisation

(Welinligte} flexible et sire gréce au bdti stable et leger.

Toepassingsmogelijkheden Domaines d'utilisation

Bouwlokaties, werkplekken, reddingswerk ateliers, chantiers, organisations de secours




SOLAMAGIC

Bouwheaoter

SOLAMAGIC 1400/2800 appareil autonome

7\
\N\./

Cce

Spanning | Raccordement électrique

f
\ |
Voorzien van drukschakelaar, per straler optioneel

met 2x 1400 Watt

avec un commutateur basculant par radiant,

AN WA

en option avec 2x 1400 Watt

Vermogen | Puissance
SOLAMAGIC 1400 Ix 1400 Watt
SOLAMAGIC 2800: 2x 1400 Woitt

Montage | Montage

Op de vloer| impose par la situation

Kleur | Couleur

@ Titanium.oranje | titane, orange

230V /P24 Art.nr. | N°art.

Q100304*

Aansluitkabel | Conduite de raccordement * = voorraad

5000 mm met stekker | avec prise & contact de protection

Gewicht | Poids @ Titanium.oranje | titane, orange 9100303
SOLAMAGIC 1400: 5,88 kg
SOLAMAGIC 2800: 8,8 kg
Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée
Afhankelijk van de situatie | imposé par la situation
Inhoud verpakking | Contenu de l'emballoge
Ix SOLAMAGCIC 1400 of 2x 1400
Ix Gebruiks- en installatiehandleiding
x SOLAMAGIC 1400 ou 2x 1400
Ix instructions de montage/service
Per infraroodstraler | por radiont
90°
| | 80°
| 70°
e
A\ AES
300 | - A y
40°
400 :
0° 10° 20° 30°

1. Diepte | CGrovité 534 mm 1. Diepte | Grovité 534 mm length-wise
2. Totale Hoogte | Houteur totale 694 mm 2. Totale Hoogte | Houteur totale G20 mm
3. Hoogte (straler) | Hauteur( chauleur) 144 mm 3. Hoogte (straler) | Hauteur( chauleur) 144 mm
4. Kantelbereik | Ploge de basculement  +/- 30° 4. Kantelbereik | Ploge de basculement  +/- 30°
S. Tot breedte | Largeurtota le 520 mm  S. Tot breedte | Largeurtota le 520 mm
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SOLAMAGIC 1400/2800/5600 Parasolverwarming

Perfect in te zetten straler voor het horeca segment. De straler is stan-
daard voorzien van een flexibele montageset, zodat deze monteerbaar
is op elke parasolmast.

Toepassingsmogelijkheden

SOLAMAGIC 1400/2800/5600 support de mét
Le support de mat étend le domaine d'utilisation du radiant Solamagic
dans la branche de la gastronomie. Il permet une mise en oeuvre sire et

confortable spéciolement sous de grands parasols.

Domaines d'utilisation

Horeca

gostronomie, hotels, restaurants, bars, cafés
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Uitvoering | Exécutio

n

SOLAMAGIC

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

v

apart besteld

séparément (voir cic

Vermogen | Puissance

Oe racco

den.

Spanning | Raccordement électrique

Met Hirschmannkoppeling
voor veilige montage
230V /1P 24

avec couplage Hirschmann

1x 1400 Watt pour un montage sor
230V /1IP24

Montage | Montage Gewicht | Poids

Aan de parasolmast | mat 376 kg

®0o

7777777777777 - 1. Masthouder buitendiam | Support de mat 2160 mm

2. Breedte | Largeur 444 mm
3. Tot breedte | Largeur totale 483 mm
4. Masthouder binnendiam flex | Réception du mat @45 - 89 mm
S. Uitvallengte | Décharge 377 m
6. Totale Hoogte | Hauteur totale m

. + 1'.II:':|'..|.

7. Kantelbereik | Plage de basculement

ca 30° eenzijdig | unilatérale

Aansluitkabels met hirschmann koppeling

Conduite de raccordement pour couplage Hirschmann

Art.ar. | N°art.
Lengte | Longitude wit | blanc zwart | noir
5m (3 aderig | 3 brins) 9100043* | 9100333*
10m (3 oderig | 3 brins) 9100044* | 9100334*

* = voorroad

Parasolverwarming

SOLAMAGIC 1400 support de mat

<>

Cce

Te verwarmen oppervlak

7\
N\

Surface pouvant étre chauffée

Athankeljk van de Montage | en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de I'emballage

Ix SOLAMAGIC 1400 parasolverwarming

Ix Gebruiks- en installatishandleiding

x SOLAMAGIC 1400 avec support de mét

Ix instructions de montage/service

Kleur | Couleur

Art.nr. | N°ort,

O Titanium | titane Q100330*
O Wit 9001 | creme Q100549
9100580

O Wit 9010 | blonc

* = voorraad

; 90°
S| ee
e
A 0
RES
a0 - \
A\ 40°
. .
400 -
144 0°m 10° 20° 30°
length-wise
Adapterset voor mastmontage
Kit adaptateur pour le montage du méit
Diameter | Diamétre Art.nr. | N°ort
50 mm 9100313
& 60 mm Q100314
@70 mm 9100315
280 mm 9100316
@45 - 89 mm 9100338
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SOLAMAG

SOLAMAGIC 2800 support

7\

IC

de mat

Parasolverwarmi

Uitvoering | Exécution

nY

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

Voorzien von flexibele masthouder

séparement (voir c-dessou

A

avec support de mét et étrier

de fixation, commutateur

Vermogen | Puissonc
2x 1400 Watt

e

Montage | Montoge

Gewicht | Poids

s)

Spanning | Roccordement électrique

Met Hirschmannkoppeling

voor vellige montage

avec couploge Hirschmann

pour un montage sor
230V /1P 24

Aan de parasolmast | mat

)0}

[ [ |

64 kg

1. Masthouder buitendiam | Support de mat @160 mm
2. Afstand | Distance 296 mm
3. Tot breedte | Largeur totale 483 mm
4. Breedte | Lorgeur 444 mm
S. Masthouder binnendiam flex | Réception du mat 245 - 89 mm
6. Totale Hoogte | Hauteur totale m

7. Kantelbereik | Plage de basculement

ca 30° eenzijdig | unilatérale

8. Uitvallengte | Decharge

600 m

Aansluitkabels met hirschmann koppeling

Conduite de raccordement pour couplage Hirschmann

Art.nr. | N°art.
Lengte | Longitude wit | blanc zwart | noir
5m (3 aderig | 3 brins) 9100043* | 9100333*
10m (3 oderig | 3 brins) 9100044* | 9100334*

* = voorraad

Cce

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée
Afhankelijk van de Montage | en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de 'emballage
Ix SOLAMAGIC 2800 parasolverwarming

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

x SOLAMAGIC

Ix instructions de montage/service

2800 avec support de mat
Mr

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

O Titanium | titane Q100331*
O Wit900! | creme 9100544
O Wit 900 | blanc 9100545

* = voorraad

Per infraroodstraler | por radiont
90°

e
| 70°

| 60°

U | s50°

30| y
a°

400

144 10° 20° 30°

length-wise

Adapterset voor mastmontage

Kit adaptateur pour le montage du méat

Diameter | Diamétre Art.nr. | N°ort.
& 50 mm 9100313
& 60 mm 9100314
@70 mm 9100315
& 80 mm 9100316
@45 - 89 mm 9100338
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Uitvoering | Execution

SOLAMAGIC

Aansluitkabel | Conduite de raccordement

& 2

Voorzien van flexibele masthouder

avec support de mét et étrier de fixation, commutoteur

Vermogen | Puissance

M

apart besteld worden.

1t doit étre commc

onduite de raccordeme

séparément (voir ci-dessous)

Spanning | Raccordement électrique

A

Met Hirschmannkoppeling
voor veilige montage
230V /1P 24

4x 1400 Watt pour un montage sir
230V /1P24
Montage | Montage Gewicht | Poids
Aan de parasolmast | mat 376 kg
)
-~
,\@\/’ 7
1 Totbreedte | Largeuriota le 483 mm
2. Breedte | Largeur 444 mm
3. Masthouder buitendiam | Support de mat @160 mm
4. Masthouder binnendiam flex | Réception du mat @45 - 89 mm
S. Totale Hoogte | Houteur totale 144 mm
6. Afstand |Proyeccion 600 mm
7. Kantelbereik | Ploge de basculement ca 30° eenzijdig | unilatérale
8. Uitvallengte |Décharge 903 mm
Aansluitkabels met hirschmann koppeling
.-_ '.:Il \.:_ l Conduite de raccordement pour couplage Hirschmann
Art.ar. | N°art.
h Lengte | Longitude wit | blanc zwart | noir
5m (3 aderig | 3 brins) 9100043* | 9100333*

10m (3 oderig | 3 brins)

9100044* | 9100334*

* = yoorraod

Parasolverwarming

SOLAMAGIC 5600 support de mét

7\
N\

Cce

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée

Athankelik van de Montage | en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de 'emballage

Ix SOLAMAGIC 5600 parasolverwarming
Ix Gebruiks- en installatishandleiding

Ix SOLAMAGIC 5600 avec support de mat

Ix instructions de montage/service

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

O Titanium | titane Q100332*
O Wit 9001 | creme 9100546
O Wit900 | blonc 9100547

* = voorraad

Per infraroodstraler | por radiont

length-wise

Adapterset voor mastmontage

Kit adaptateur pour le montage du méit

Diameter | Diamétre Art.nr. | N°ort
& 50 mm 3100313
& 60 mm Q100314
@70 mm 9100315
& 80 mm Q100316
@45 - 89 mm 9100338
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SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner

De Sundowner is een verploatsbare terrasstraler die eenvoudig op de Les appareils autonomes Solomagic Sundowner créent des zones de chaleur
gewenste ploats neergezet kan worden. Ook het weer binnen plaatsenis  d'utilisation varioble dans la gastronomie en extérieur. Les sources de
door één persoon te doen. chaleur peuvent étre commutées individusllement pour un confort supérieur.

Toepassingsmogelijkheden Domaines d'utilisation

Horeca, evenementen gostronomie, manifestations




SOLAMAGIC Sundowner

Montage | Montage Inhoud verpakking |Contenu de I'emballage
Afhankelijk van de situatie | imposé par la situation Ix SOLAMAGIC Sundowner

Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

Vermogen | Puissance Ix SOLAMAGIC Sundowner
2x 1000 Watt, 2x 1400 Watt, 2x 2000 Wott, Ix instructions de montage/service

4x 1000 Watt, 4x 1400 Waitt of 4x 2000 Watt

v

4x 1000 Watt, 4x 1400 Watt ou 4x 2000 Watt Kleur | Couleur Art.nr. | N°art,

. Nano-antraciet | nanoonthracite Q100301

Uitvoering | Execution 30 kg

Spanning | Raccordement électrique
Te verwarmen oppervlok . Nano-antraciet | nanoonthracite 9100243
Surface pouvant étre chauffée
2x 1000 Watt tot 4 m? | jusqu'a 4 m?

2x 1000/2x 1400 Watt 230 V / IP 34
2x 2000/4x 1000/4x 1400/4x 2000 Watt 400 V / 1P34 @ Nonoontiadiet | nancanthradite 9100245
Aansluitkabel | Conduite de raccordement
230 V: 2500 mm met stekker
230 V: 2500 mm avec prise & contact de protection . Nanoantrodiet | nanconthracite 7100246
C € ; ) 400 V- CEE-stekker, 16 A | fiche CEE 16 A
Geuwicht | Poids @ Nonoantradiet | nancanthradite 9100302
2x 1400 Watt tot 9 m? | jusqu'd 9 m? . Nano-antraciet | nanoanthracite Q100244
2x 2000 Wott tot 12 m? | jusqu'a 12 m?

4x 1000 Watt tot 16 m? | jusqu'a 16 m?
Voorzien van 2 of 4 stralers 4x1.400 Watt tot 20 m? | jusqu'a 20 m?

disponible avec 2 ou 4 radiants et commutateur basculont  4x 2000 Watt tot 30 m? | jusqu'a 30 m?

100
100 70 70 70

e 20 & s

200 300

[s===)

300

O]

((
A\

300
400

00 L - s00 L - 600 L

,,,,, (—— ————
—_—0— -
1. Hoogte | Hauteur 2500 mm 0 ” 0 ” * ® I
2. Voet | Socle @ 680 mm ) 20 ) -
3. Heater | Diametre total & 800 mm 00 o -
w0 - :: length-wise
- Reclame display voor montage aan de mast. Tafelblad voor montage aan de mast
Support publicitaire Ploteau
I BF
Maat | Cotes Art. nr. | N°ort. Diameter | Diometre Art. nr. | N°ort.
210 x 297 mm 9100370 1000 mm 9100336
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SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner voor plafondmontage

De Sundowner voor plafond montage is bij uitstek geschikt voor montage
in ruimtes woar weinig montagemogelijkheden zijn. Ook geschikt voor

hoge plafonds.

Toepassingsmogelijkheden

SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner avec suspension au plafond
Le Sundowner pour le montage au plafond est idéalement approprié pour
l'installation ultérieure d'un chauffage efficace dans des locaux utilises seule-

ment temporairement.

Domaines d'utilisation

Kerkverwarming, verwarming van hallen

églises, salles, halles
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SOLAMAGIC Sundowner voor plafondmontage

SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner avec suspension au plafond

Cce

Uitvoering | Execution Spanning | Raccordement électrique
2x 1400 Watt: 230 V / 1P 34 Kleur | Couleur Art.nr. | N°art. lis
2x 2000/4x 1400/4x 2000/4x 2000 Watt: 400 V / IP 34 . Nanoc-antraciet | nanoonthracite Q100309

’ s Aansluitkabel | Conduite de raccordement
230 V: 2500 mm met stekker . Q100310

Nano-antraciet | nanoanthracite

230 V: 2500 mm avec prise & contact de protection
400 V: CEEstekker, 16 A | fiche CEE 16 A r‘-"'
Voorzien van 2 of 4 stralers . Nano-antraciet | nanoonthracite Q100311 I

disponible avec 2 ou 4 radiants et commutateur bosculont Gewicht | Poids

1,5 kg
Montage | Montage o Nono-antradet | nanoanthracite 9100312
Wand| Mur Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant étre chauffée
Vermogen | Puissance Afhankelijk van de situatie | imposé par lo situation
2x 1400 Watt, 2x 2000 Watt,
4x 1400 Watt of 4x 2000 Wott Inhoud verpakking | Contenu de I'emballage
2x 1400 Watt, 2x 2000 Watt, Ix SOLAMAGIC Sundowner
4x 1400 Watt ou 4x 2000 Wait Ix Gebruiks- en installatiehandleiding

x SOLAMAGIC Sundowner

X instructions de montage/service

L

o w o w w w
w w w w0
o 0
% o ™ o
200
20 o w @ .
300
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400
<9 s 500 © 3 w0
o0 a0 o 0
0 0 20° 30° 0 o 200 30° 0 10° 20° 30° 0 ) 20° 30°
1. Diameter | Diamétre total & 800 mm
2.Hoogte | Hauteur 542 mm
length-wise
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